

ПРОТОКОЛ № 2
засідання педагогічної ради
Лубенського лісотехнічного фахового коледжу

18.10.2024 р.

м. Лубни

Присутні: 40 осіб

Відсутні: 4 особи – Бондаренко В.О., Макаревич В.М., Мамедов М.Р., Сисосєв Д.В. (поважні причини).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд положень Лубенського лісотехнічного фахового коледжу, які забезпечують діяльність та освітній процес закладу освіти.

(Грибович Є.С.)

2. Про розгляд клопотань щодо визнання результатів підвищення кваліфікації викладачами коледжу.

(Рева В.В., непрацівники)

3. Різне.

СЛУХАЛИ: Тиховича В.Є., в.о. директора коледжу, який ознайомив присутніх з порядком денним педагогічної ради та її регламентом.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 40 осіб;

«проти» – 0 осіб;

«утримались» – 0 осіб.

1. СЛУХАЛИ: Грибович Є.С., заступника директора з навчальної роботи, яка наголосила, що протоколом № 1 засідання педагогічної ради Лубенського лісотехнічного фахового коледжу від 29.08.2024 р. затверджено положення про електронний журнал та положення про порядок оцінювання знань студентів при кредитно-модульній системі організації навчального процесу в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі тому виникла потреба переглянути, внести зміни та доповнення до деяких положень які забезпечують належне функціонування коледжу. Далі доповідачка ознайомила з оновленими положеннями:

- Положення про критерії та порядок оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Положення про організацію і проведення поточного та семестрового контролю знань здобувачів освіти Лубенського лісотехнічного фахового коледжу;
- Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;

- Положення про курсові роботи (проекти) у Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Положення про підсумкову атестацію здобувачів освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Положення про дипломне проектування у Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Положення про екзаменаційну комісію для атестації здобувачів освіти в - Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Положення про процедуру оскарження результатів контролю знань здобувачів освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Правила призначення академічних та соціальних стипендій, надання матеріальної допомоги та заохочень студентам.

ВИСТУПИЛИ: *Тихович В.Є.*, голова педагогічної ради, який запропонував внесені зміни схвалити та опублікувати на сайті.

За дану пропозицію голосували:

«за» – 40 осіб;

«проти» – 0;

«утрималось» – 0.

2. СЛУХАЛИ: *Реву В.В.*, завідувача навчально-методичного кабінету, про розгляд клопотань *Бурдим М.М., Донець Т.М., Єремівської Л.М., Грибович Є.С., Замули О.М., Заканича О.М., Ковальчука О-др І., Ковальчук О.І., Козачкової А.С., Кушніренко Т.В., Рєви В.В., Козачкової Т.В., Малини Л.В., Мамедова М.Р., Омельченка С.Я., Павлюченка А.М., Полянної Л.М., Тихович В.Є., Тихович Г.В., Чичул А.С. Сисоєв Д.В., Перетяцько О.В. та Шестопада О.В.* щодо визнання результатів підвищення кваліфікації. Доповідач повідомив, що вищеперераховані викладачі пройшли підвищення кваліфікації з різних напрямків, скориставшись послугами освітніх ресурсів.

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. № 800 результати підвищення кваліфікації у суб'єктів підвищення кваліфікації, які мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою, не потребують окремого визнання чи підтвердження. Результати підвищення кваліфікації інших суб'єктів підвищення кваліфікації визнаються рішенням педагогічної ради. Впродовж навчання педагогічні працівники мали можливість удосконалити професійні навички та набути знання з різних актуальних наразі видів професійної діяльності. (Додаток 1).

ВИСТУПИЛИ: *Бурдим М.М.* практичний психолог, *Грибович Є.С., Єремівська Л.М., Тихович В.Є., Замула О.М., Козачкова А.С., Малина Л.В., Омельченко С.Я., Павлюченко А.М., Полянна Л.М., Тихович Г.В., Донень Т.М. та Шестопад О.В.* викладачі загальноосвітніх та фахових дисциплін, кожен з яких ознайомив присутніх з результатами підвищення кваліфікації по темі

«GhatGPT для підвищення власної ефективності» скориставшись послугами ДІЯ Освіта.

Курс надав можливість освітянам необхідний інструментарій для впровадження підходів до планування освітнього процесу.

Отриманий сертифікат кожним посвідчує тривалість навчання із вказаної теми 3 год./0,1 кредита ЄКТС.

Кушніренко Т.В., Замула О.М., Козачкова А.С., Полянна Л.М., Шестопал О.В. викладачі загальноосвітніх та фахових дисциплін, повідомили присутнім, що скориставшись послугами ДІЯ Освіта підвищили кваліфікацію за темою «Як захиститися від фейків та дезінформації». Освітній серіал надав можливість розширити практичні навички медійної та інформаційної грамотності, які мають стати частиною життя в умовах повномасштабної війни, а також пояснює, як орієнтуватися в інформації довкола та розпізнавати дезінформацію й пропаганду.

За результатами успішного тестування кожен отримав сертифікат в якому зазначена тривалість навчання з вказаної теми 3 год./0,1 кредита ЄКТС.

Заканич О.В., Малина Л.В., Павлюченко А.М., Шестопал О.В. викладачі загальноосвітніх та фахових дисциплін кожен з яких ознайомив присутніх з результатами успішного освоєння по темі «Персональна кібергігієна» скориставшись послугами ДІЯ Освіта. В освітньому серіалі з кібербезпеки було розглянуто психологію та прийоми онлайн-шахраїв, природу фейків, вірусів та як цьому ефективно протидіяти. За результатами розширення знань кожним отримано сертифікат загальною кількістю 3 год./0,1 кредита ЄКТС.

Єремівська Л.М. та Грибович Є.С. викладачі фахових дисциплін повідомили, що скориставшись послугами ДІЯ Освіта пройшли навчання за темою «Штучний інтелект». Отриманий сертифікат кожним посвідчує тривалість навчання із вказаної теми 3 год./0,1 кредита ЄКТС.

Також зазначили, що протягом занять отримали теоретичні знання та практичні навички згідно з теми навчання.

Ковальчук О-нд І. та Ковальчук О.І. викладачі фахових дисциплін, кожен з яких ознайомив присутніх з результатами участі в онлайн курсі по темі «Навчальний курс із БЖД» на освітній платформі ГО «Асоціація саперів України». За результатами розширення знань кожним отримано сертифікат загальною кількістю 30 год./1 кредит ЄКТС.

Малина Л.В. викладач загальноосвітніх дисциплін та **Мамедов М.Р.** керівник фізичного виховання ознайомили присутніх з програмою навчання за темою «Протидія та попередження булінгу (цькування) в ЗО» яку засвоїли скориставшись послугами освітньої платформи ГО «Прометеус».

За підсумками навчання отримали сертифікат який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 80 год./2,6 кредиту ЄКТС.

Мамедов М.Р. керівник фізичного виховання, який скориставшись послугами освітньої платформи ЕдЕра розширив знання за темою «Школа для всіх».

За підсумками навчання отримав сертифікат від 16.09.2024 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 30 год./1 кредит ЄКТС.

Козачкова А.С., викладач загальноосвітніх дисциплін, яка ознайомила присутніх з програмою навчання та зазначила, що під час підвищення кваліфікації розширила знання з теми «Психологічна резильєнтність в умовах війни». Зазначила, що напрямок надзвичайно актуальний оскільки сприяє підвищенню психологічної стійкості педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти в умовах хронічного стресу, спричиненого повномасштабною війною росії проти України.

Отриманий сертифікат посвідчує тривалість навчання із вказаної теми 2 год./0,07 кредита ЄКТС.

Рева В.В., Полянна Л.М. та **Чичул А.С.** викладачі фахових та загальноосвітніх дисциплін, які ознайомили присутніх з програмою підвищення кваліфікації за темою «Протимінна безпека», яку освоїли скориставшись послугами ДІЯ Освіта. Кожен отримав сертифікат загальним обсягом 3 год./0,1 кредиту ЄКТС.

Тихович В.Є., викладач фахових дисциплін, який ознайомив присутніх з результатами участі в онлайн курсах по темах «Розвиток професійної компетентності викладачів лісництва ЗФПО» та «Культура спілкування як фундаментальний інструмент якісної сучасної освіти. Соціальна педагогіка.» За підсумками навчання отримав сертифікати, які посвідчують тривалість навчання із вказаних тем – 60 год./2 кредити ЄКТС.

Рева В.В., завідувач навчально-методичного кабінету, доповідач ознайомив присутніх з удосконаленими знаннями за темою «Атестація педагогів 2024. ЄАС: як це працює», які удосконалив скориставшись послугами ГО НППУ. Зупинився на питаннях, які були розглянути, а саме: підвищення кваліфікації педагогічних працівників у міжатастаційний період в мовах воєнного стану; особливості цьогорічної діяльності атастаційних комісій та атастації педагогічних працівників загалом. За підсумками навчання отримав сертифікат, який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 15 год./0,15 кредиту ЄКТС.

Грибович Є.С., заступник директора з НР, яка ознайомила присутніх з програмою підвищення кваліфікації за напрямком «Онлайн-семінар для підготовки експертів з питань акредитаційної експертизи ОО ФПО» суб'єктом підвищення якого був ДОУ НМЦзПЯО. Проходження даного курсу дало можливість розкрити питання акредитації навчального закладу, яке є надзвичайно актуальним. За підсумками навчання отримала сертифікат, який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 30 год./1 кредит ЄКТС.

Єремівська Л.М., викладач фахових дисциплін, доповідачка повідомила, що скориставшись послугами освітньої платформи «Vector UA» пройшла навчання за темою «Особливості викладання дисципліни «Дендрологія» у ЗФО». Отримала сертифікат з відповідної теми від 19.09.2024, який посвідчує 30 год./1 кредит ЄКТС.

Замула О.М., викладач фахових дисциплін, яка доповіла присутнім, що скориставшись послугами ДІЯ Освіта підвищила кваліфікацію за напрямками

«Ландшафтний дизайн» та «Організація ефективного онлайн-навчання». За результатами успішного тестування отримала сертифікати з відповідних тем кожен з яких посвідчує 3 год./0,1 кредита ЄКТС.

Павлюченко А.М., викладач загальноосвітніх дисциплін, який ознайомив присутніх з удосконаленими навичками отриманих протягом підвищення кваліфікації за темою «Всеукраїнський семінар-практикум щодо розвитку ФК та спортивної підготовки серед учнівської молоді. За результатами розширення знань отримано сертифікат загальною кількістю 6 год./0,2 кредиту ЄКТС.

Тихович Г.В., викладач загальноосвітніх дисциплін, яка скориставшись послугами освітніх платформ підвищила кваліфікацію за темами «Культура спілкування як фундаментальний інструмент якісних сучасної освіти. Соціальна педагогіка», «Підвищення методичного та практичного рівнів професійної компетентності вчителів правознавства» та «Розвиток професійних компетентностей викладачів дисципліни «Основи (технології) менеджменту».

Шестопап О.В. та **Замула О.М.**, викладачі фахових дисциплін, освоїли напрям підвищення кваліфікації «Цифровий учитель», скориставшись послугами ТОВ «ЕдЕра». За підсумками навчання кожен отримав сертифікат, який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 30 год./1 кредит ЄКТС.

Перетяцько О.В., викладач фахових дисциплін, яка ознайомили присутніх з результатами участі в онлайн курсі по темі «Розвиток професійних компетентностей викладачів дисциплін «Ландшафтний дизайн», «Ландшафтна архітектура» на платформі «Vector UA». За результатами розширення знань отримано сертифікат загальною кількістю 30 год./1 кредит ЄКТС.

ВИСТУПИЛИ: **Тихович В.Є.**, в.о. директора коледжу, який запропонував задовольнити клопотання Бурдим М.М., Єремівської Л.М., Замули О.М., Ковальчука О-др І., Ковальчук О.І., Козачкової А.С., Полянної Л.М., Тихович В.Є., Тихович Г.В., Рєви В.В., Кушніренко Т.В., Грибович Є.С., Заканича О.В., Донець Т.М., Малини Л.В., Мамедова М.Р., Омельченка С.Я., Павлюченка А.М., Чичул А.С. та Шестопапа О.В. про визнання результатів підвищення кваліфікації.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Бурдим М.М. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Єремівської Л.М. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Замули О.М. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,

не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Ковальчука О-дра І. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Ковальчука О. І. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Козачкової А.С. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Тиховича В.Є. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Реви В.В. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Кушніренко Т.В. голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Полянної Л.М. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Тихович Г.В. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,

«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Заканича О.В. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Донець Т.М. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Малини Л.В. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Мамедова М.Р. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Омельченка С.Я. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Павлюченка А.М. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Чичул А.С. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Шестопад О.В. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Перетяцько О.В. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Омельченка С.Я. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Сисоева Д.В. голосували:

«за» – 39 осіб,
«проти» – 0,
«утрималося» – 0,
не голосували – 1 особа.

3. Різне

3.1. СЛУХАЛИ: Тиховича В.Є, виконуючого обов'язки директора коледжу, який повідомив присутнім, що спільно з Єремівською Л.М. на базі опорного закладу «Омельницького ліцею» відвідали обласний семінар-практикум на тему «Полтавська обласна МАН в контексті сучасних освітніх реформ: синтез досвіду та інновацій». Захід об'єднав 50 фахівців, небайдужих до наукового пізнання, які координують роботу з обдарованою молоддю та діяльність місцевих наукових товариств «Мала академія наук».

3.2. СЛУХАЛИ: Грибович Є.С. заступника директора з навчальної роботи про отримання коледжем листа від Державної служби якості освіти про роботу експертної групи щодо акредитації коледжу за освітньо-професійною програмою 206 Садово-паркове господарство. З 28.10.2024 року відбудуться онлайн зустрічі експертів з фокус групами викладачів, студентів та роботодавцями. Експерти працюватимуть з платформою Moodle, тож було наголошено звернути увагу на критерії оцінювання навчальних досягнень та наповнення сайту. 29.10.2024 року один з експертів відвідає навчальний заклад з метою опрацювання чек-листа.

3.3. СЛУХАЛИ: Тиховича В.Є, виконуючого обов'язки директора коледжу, який подякував Пелипань Я.М. за організацію роботи електронного журналу. Зауважив, що роботу адміністраторів будуть виконувати денне відділення – Махно С.С., Кушніренко Т.В. та заочне відділення – Тихович Г.В. Наголосив про особливості роботи з електронним журналом та його наповнення. Доповідач рекомендував не розділяти групи у Viber групах та зробити всіх викладачів адміністраторами з можливістю бачити номери студентів, для подальшого контакту з ними в разі потреби.

РІШЕННЯ ПЕДРАДИ

1. Схвалити та затвердити наступні Положення Лубенського лісотехнічного фахового коледжу:

- Положення про критерії та порядок оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Положення про організацію і проведення поточного та семестрового контролю знань здобувачів освіти Лубенського лісотехнічного фахового коледжу;
- Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Положення про курсові роботи (проєкти) у Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Положення про підсумкову атестацію здобувачів освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Положення про дипломне проєктування у Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Положення про екзаменаційну комісію для атестації здобувачів освіти в - Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Положення про процедуру оскарження результатів контролю знань здобувачів освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі;
- Правила призначення академічних та соціальних стипендій, надання матеріальної допомоги та заохочень студентам.

2. Вище зазначені Положення рекомендувати до введення в дію наказом директора коледжу та розмістити їх на сайті.

3. Визнати результати підвищення кваліфікації таких педагогічних працівників Лубенського лісотехнічного фахового коледжу:

- Бурдим М.М. в обсязі 3 год./ 0,1 кредиту ЄКТС;
- Єремівської Л.М. в обсязі 36 год. / 1,2 кредиту ЄКТС;
- Замули О.М. в обсязі 42 год. / 1,4 кредиту ЄКТС;
- Ковальчука О-др І. в обсязі 30 год. / 1 кредит ЄКТС;
- Ковальчук О.І. в обсязі 30 год. / 1 кредит ЄКТС;
- Козачкової А.С. в обсязі 38 год. / 2,3 кредиту ЄКТС;
- Тихович В.Є. в обсязі 63 год. / 2,1 кредиту ЄКТС;
- Реви В.В. в обсязі 18 год. / 0,6 кредиту ЄКТС;
- Пелипань Я.М. в обсязі 6 год. / 0,2 кредиту ЄКТС;
- Кушніренко Т.В. в обсязі 3 год. / 0,1 кредиту ЄКТС;
- Грибович Є.С. в обсязі 9 год. / 0,3 кредиту ЄКТС;
- Тихович Г.В. в обсязі 91 год. / 1,26 кредиту ЄКТС;
- Заканича О.В. в обсязі 6 год. / 0,2 кредиту ЄКТС;
- Малини Л.В. в обсязі 89 год. / 2,9 кредиту ЄКТС;
- Мамедова М.Р. в обсязі 90 год. / 3,6 кредиту ЄКТС;

- Омельченка С.Я. в обсязі 3 год. / 0,1 кредиту ЄКТС;
- Павлюченка А.М. в обсязі 15 год. / 0,5 кредиту ЄКТС;
- Чичул А.С. в обсязі 3 год. / 0,1 кредиту ЄКТС;
- Шестопада О.В. в обсязі 18 год. / 0,4 кредиту ЄКТС;
- Перетяцько О.В. в обсязі 30 год. / 1 кредит ЄКТС;
- Сисоєв Д.В. в обсязі 30 год. / 1 кредит ЄКТС;
- Донець Т.М. в обсязі 3 год. / 0,1 кредиту ЄКТС.

4. Інформацію про роботу експертної групи, щодо акредитації ОПП Садово-паркове господарство коледжу взяти до віdomу.

5. Викладачам коледжу переглянути наповнення навчальної платформи Moodle.

6. Викладачам коледжу прискорити наповнення та забезпечити своєчасне ведення електронного журналу.

7. Класним керівникам переглянути наповнення навчальних груп у Viber.

Голова педради



Володимир ТИХОВИЧ

Секретар



Марина БУРДИМ